

# 骑车老人被卡车带倒遭不幸

医生全力抢救,终告不治身亡;警方提醒:路遇大型车辆,尽量远离

昨天上午,一名骑电动车的老太太被一辆运西瓜的卡车带入车底,拖行十多米。虽然老人被及时送到医院,但最终因抢救无效身亡。现代快报记者了解到,事故之所以发生,是因为电动车和卡车之间相距太近。目前,警方正就事故责任进行调查。警方提醒市民,参与交通过程中,遇到大型车辆尽量远离,以免发生意外。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 王瑞  
通讯员 秦公轩



肇事车辆装满西瓜,车后有一摊血迹 警方供图

## 老人被带倒拖行十几米

昨天上午9点57分,月牙湖派出所接报警称,月牙湖公园附近发生交通事故,一名老太太被卡车撞倒了。

老人倒在肇事车辆后面,头部流血较多,120急救车将老人送往医院抢救。民警了解到,老人姓张,今年63岁。当天,她和同伴一起骑电动车经过事发路段,因为运西瓜的卡车经过,两人便分别骑到了路的两侧。但没想到,由于路面较窄,西瓜车司机顾了一边没顾上另一边,最终因

和张某的电动车距离太近,将其带倒。张某倒地后,被卷入车底拖行了十多米。

发现撞人后,肇事司机马某离开了现场。不过,他很快到瑞金路派出所投案自首,随后被移交到月牙湖派出所。马某是安徽人,51岁,到南京来卖西瓜,发生惨剧,他也没有想到。目前,马某已被警方控制,事故原因正在进一步调查中。

### 警方提醒:远离大型车辆

“如果卡车司机能让行两名骑电动车的老人,也许惨剧就不

会发生。而老人如果主动远离运瓜车,也能避免惨剧。”交警说。

交管部门提醒,面对大型车辆,尤其是渣土车、大型工程车以及货车时,一定要主动远离。大型车辆司机有很多视线盲区,驾驶员往往难以顾及车辆周边情形,如果靠得太近,容易发生事故。市民骑车时碰到这些大型车辆,切忌抢行,最好保持一定距离。同时,机动车驾驶员在行驶途中,也可通过防御性驾驶避免事故的发生。驾车期间注意看后视镜,尽可能对车辆周边交通状况进行观察。

# 地铁色狼遭微博曝光

警方一路追踪抓获“偷拍男”

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)7月21日,一名男子在乘地铁三号线时用手机偷拍女乘客裙底,被另外的乘客拍下并在微博上曝光。7月25日,南京地铁警方将这名地铁“偷拍男”抓获。

7月21日,网友“@李怡然”发微博称,在地铁三号线列车上,有一名男子用手机对女乘客裙底偷拍。网友因为自己也是女性,不敢制止,于是拍下当事男子照片,向地铁公安官方微博求助。南京地铁公安官方微博随后与网友取得联系。

当晚,目击网友张女士赶到警务室报案,并提供了现场情况。由于警方只有张女士拍下的嫌疑人照片,其他信息一无所知,要想在地铁每天200多万人流中找到嫌疑人可谓大海捞针。通过调阅大量监控视频资料,7月25日,在地铁三号线星火路站,南京站派出所民警将即将进站的嫌疑人钟某抓获。

钟某31岁,浦口人,是一家



在地铁上偷拍的男子  
图片来自“@李怡然”

企业的员工。他交代,在乘公交、地铁时都偷拍过。7月21日,他乘坐地铁时,发现背对着自己站立的女子李某穿着裙子,一时抵制不住邪念,用手机偷拍,没想到被其他乘客曝光。由于钟某的偷拍行为涉嫌侵犯他人隐私,地铁警方依法对其处以行政拘留5天的处罚。

# 快速、轻松告别缺牙苦 微创即刻种植受关注

韩国种植牙专家任势雄将再次应邀来宁亲诊



## 5分钟轻松种好牙 韩国牙医大受欢迎

据任势雄介绍,目前国内很多口腔医疗机构常用的仍是传统种植方式:拔牙后等牙床愈合3-4个月再切开牙龈做种植;做完种植,要再等5-6个月才能切开牙龈安装牙冠,门面缺失达十个月之久,并且需多次复诊。周期漫长、患者要承受两次创伤、费用相对较高,让很多缺牙患者望而却步。

任势雄擅长的“微创即刻种植牙”之所以受患者欢迎,主要是因为其利用CT诊断、电脑设计、外科导航、微创技术等全新医学成果对传统种植牙进行了精简、优化。在拔牙的同时即刻植入种植体,无需两次切开牙龈,只需5分钟即可种上一颗牙,将创伤降低到了最小程度,避免了多次往返复诊,更降低了整体费用。

## 定制种牙方案 让种植牙坚固耐用、更美观

做种植牙要在患者的口腔方寸之地操作,将种植体通过手术

由于亲诊时间有限,预约人数远超预期。很多本月预约韩国WISE齿科院长、OSSTEM首席技术培训讲师、有着20多年种植牙临床经验的专家任势雄种牙的患者不得不等待他的下次亲诊。为让心急的市民尽快摆脱缺牙困扰,经过协调,本报再次邀请到任势雄8月初来宁亲诊。机会难得,如果您也想预约任势雄亲自种牙,可提前到其坐诊的口腔医院做好相关检查,看是否符合种牙条件,因为如果牙周炎严重的话,需要先做治疗,待口腔环境稳定后才能种牙。否则您可能因此错过任势雄亲手种牙的机会。

通讯员 杨琳

方式植入牙槽骨,受患者张口度、牙骨条件的限制,极度考验口腔医生的技术和临床经验。在种植方案设计之初就要考虑到种植牙与对牙的咬合度、舒适度、美观度及选用哪种合适的种植体等。

任势雄在种牙前会根据患者牙槽骨的吸收程度、骨外形、骨厚薄疏密度、五官形态、面部轮廓差异及个人美观要求等为患者定制种植牙方案,保障种植成功的同时更美观、自然。

### 选择正规医院 避开“不良修复体”

任势雄提醒:在临幊上经常遇到因使用不合格的种植体和材料劣质的“不良修复体”对口腔组织造成不同程度损伤的案例。其短期危害可能没有那么明显,但随着时间推移,它会引起牙齿松动,造成邻牙龋坏、牙龈炎症,甚至引起颞颌关节紊乱。

很多普通缺牙患者不具备甄别材料的能力,避开劣质材料最好的方法就是选择有种植牙资质的口腔医院,因为正规医院所有材料都经过卫生部门的核查,会

选用一线品牌材料厂家提供的合格产品,每一颗种植体都有独一无二的“身份编号”,来源可追溯,质量可保证。

### 种植牙特价5980元/颗 牙齿矫正满额送苹果6S

为让更多读者展现自信笑容,造福广大缺牙患者,各大品牌口腔材料厂商、知名连锁口腔医院联合本报推出:

- 1.韩国进口种植牙特价5980元/颗(含种植体+基台+牙冠);
  - 2.牙齿矫正送数码大礼包,满额最低送小米5、最高送iPhone 6S(或直接现金减免)!凭中、高考成绩单享受折上礼(1分抵2元);
  - 3.全瓷美牙冠特价1980元/颗;
  - 4.周二洁牙、周三牙齿美白6折!
- (特价不与其他优惠同享,活动最终解释权归主办方)

本报咨询预约热线:

**025-84783644**



# 出租车礼让率不足5成?

记者观察十多分钟仅一辆停车让行



斑马线前,不少出租车不让行人

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄  
吓而过后,她才得以穿过路口。一名大妈刚走到路中央,险些被疾驰的出租车撞倒。

记者观察十多分钟,几十辆出租车路过,仅有辆与公交车并排行驶的,与公交车一起停车让行。其他出租车在靠近斑马线时,均没有主动停车让行。

出租车礼让率从46%上升到80%,是一个不小的幅度,近日,南京市客管处与市出租车暨汽车租赁协会,联合发出开展出租车“礼让斑马线”活动的倡议。

# 跑8万公里都没换轮胎,结果出事了 面包车载货上高速爆胎

快报讯(通讯员 戴久胜 记者 王瑞)车辆行驶8万公里,却从未更换过轮胎,结果在机场高速公路上发生爆胎,导致车辆侧翻,所幸未造成人员伤亡。

7月25日,在机场高速北向南约6公里处,一辆面包车因右后轮爆胎,发生侧翻,车上货物散落在路面,造成大堵车。

面包车司机魏某称,位于禄

口机场的一客户急等要货,公司安排他临时送一下。上午9点多,他驾驶面包车,违规装了近30桶机油去送货。魏某还告诉民警,因该车已经行驶了8万公里但从未换过轮胎,本想跑完这趟就去换胎,没想到就爆胎了。民警分析,天气炎热、轮胎长期未换,加上车辆满载货物,是事故发生的重要原因。